

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дала незнакомцу в лифте

Как всегда утром я собирался на работу. Я уже давно привык носить женское белье под своей мужской одеждой и этот день не был исключением. Я достал из шкафа белые стринги и натянул их на себя. Полоска трусиков впиалась в выбритую дырочку ануса, чем способствовала легкому возбуждению. Далее я одел белый лифчик первого размера и завершил наряд чулочками телесного цвета, в которых так аппетитно смотрелись мои ножки после недавней депиляции.

После этого я одел привычные джинсы и просторное поло, чтобы не бросалась в глаза выпирающая в лифчике грудь, обулся и вышел из дома. Я жил в 10 этажном доме, а моя квартира была на 8 этаже. Я вызвал лифт, двери открылись и я еле протиснулся в него из-за обилия народа, как всегда в это время спешащего на свой трудовой день.

Я встал лицом к стенке с кнопочной панелью и полез в карман за ключами от машины. Брелок зацепился за карман джинсов и ключи звонко упали на пол лифта. Я начал наклоняться, чтобы их поднять, для этого мне пришлось отставить попу в сторону и совершить наклон вдоль стенки, так как лифт был явно переполнен. Я нащупал ключи и почувствовал, как чей-то пальчик оттянул мне предательски вылезший краешек стрингов и шлепнул меня им. Я замер в наклоне и по спине пробежал холодок. Пальчик шаловливо вытянул мне заднюю ниточку трусиков ещё выше и пропал. Я поднялся и аккуратно повернулся чтобы посмотреть, кто меня спалил. Сзади стоял парень лет тридцати и загадочно улыбался. Я не помнил, из какой он квартиры, да и неудивительно, в таком огромном доме.

Доехав до первого этажа люди ринулись из лифта. Под конец начал выходить и я, но кто-то схватил меня за плечо. Я повернулся, это был тот парень. "Подожди" сказал он, и потянул меня обратно в лифт. Он нажал 10 этаж, двери закрылись и лифт тронулся вверх.

Красивые трусики, совсем не мужские начал он.

Это случайность начал было оправдываться я.

Заткнись он толкнул меня к стенке и подошёл вплотную сейчас посмотрим, какие ещё сюрпризы ты прячешь. Он нажал аварийный стоп и лифт замер между 5 и 6 этажами.

Раздевайся приказал он.

Ты шутишь? Я опешил.

После этих слов я получил поддых и он сорвал с меня поло, оголив мой кружевной лифчик.

Ого, да ты просто шлюха замаскированная отметил он. Снимай штаны.

Свои слова он подкрепил ещё одним хорошим ударом в живот.

Я расстегнул штаны и снял их, обнажив ножки в чулках.

Парень прижал меня к стенке, одной рукой схватил за затылок и впился в губы, а другой мял мою задницу, иногда задевая анус. Я не знал что происходит. С одной стороны это было мерзко, но с другой мои трусики оттягивались с каждой секундой, не выдерживая напора члена. Он взял меня за ножку, обвинил её вокруг себя и я почувствовал его стоячий член, упершийся мне в лобок.

Он расстегнул штаны и вытащил свой немалых размеров член с мокрой от возбуждения головкой.

Вставай на колени и соси, иначе я всему подъезду расскажу, что ты жалкий пидор, и

жить тебе тут станет невозможно &#8212; сказал он и опустил меня на колени, надавив обеими руками на плечи.

В голове у меня все смешалось. Да, я люблю носить женские вещи, но я не педик и никогда не спал с женщиной. Но делать было нечего, я взял его член в руку и заглотил головку. Я начал мять его яички, подрачивать член и насаживаться на него своими губами. Он начал постанывать и подмахивать навстречу мне бедрами.

Вдруг он резко схватил меня за затылок и вогнал член со всей силы. Моё горло раскрылось и сквозь рвотный позыв я почувствовал, как он трахает меня в глотку. С каждым входом я чувствовал, как расширяется глотка и напрягаются мышцы шеи. Слюна и выделения сочились с уголков губ, слезы брызнули из глаз.

Мой новоиспеченный любовник вынул член из моего рта, поднял меня развернул к стенке и принялся мять мою попку иногда больно шлепая её ладонью. Затем он отодвинул полоску стрингов, плюнул на руку и смазал мою дырочку. Я задрожал от страха и предвкушения. Кто бы мог подумать, что я попаду в такую ситуацию.

Мой самец приставил головку к анусу, с силой надавил на него и проткнул мою задницу загнав член по самые яйца. Я взвыл от боли, прижавшись к стенке, пытаюсь слезть с этого монстра, но было некуда. Насильник выждал несколько секунд дав моей попке адаптироваться к новому гостю и начал трахать меня в бешеном ритме, схватив за бедра.

Уже через минуту я стонала, как последняя шлюха. Да да, именно стонала, так как мужского во мне в эти минуты осталось мало. Я хотела покориться своему самцу, ублажить его, отдаться как грязная сучка. Я просила проткнуть меня поглубже, трахать сильнее, порвать мою жопу. От моих воплей он замер, вогнал до самых яиц в меня член и начал изливать свое семя в мою кишку. Он стонал и кончал в меня, и мне это нравилось. Я начала бешено драть и кончила буквально через пару секунд, забрызгав пол и стенку лифта. Я кончала с кончающим членом в попке и была на вершине блаженства.

Отойдя от оргазма, парень убрал блокировку лифта и нажал первый этаж. Я быстро одел штаны и поло, мы приехали вниз и он, не сказав ни слова вышел из лифта. Весь день я работал с мыслью о том, что произошло и моя раздолбанная попка не давала мне об этом забыть ни на минуту.

Вечером этого дня я нашёл в своём почтовом ящике конверт. В нем была флешка с записью с камеры телефона, как меня насиловали в лифте и записка: &#171;Будешь ублажать меня так когда я захочу. У меня много таких копий.&#187; И я поняла, что жизнь моя круто изменилась.